



Црна Гора

Општина Херцег Нови

Кабинет предсједника Општине

ЗАХВАЛНИЦА

Канцеларија за међународну сарадњу Општине Херцег Нови изражава захвалност ЈУСМШ „Иван Горан Ковачић“ због успјешне сарадње на пројектима програма Европске уније „Европа за грађане“, у периоду од септембра 2019. до фебруара 2020.

ACHIEVE - Пројекат је усмјерен ка развоју европског идентитета кроз бољу спознају заједничке историје, културе и духовног наслеђа градова Југоисточне и Средње Европе. Први локални догађај пројекта **ACHIEVE** одржан је 6. новембра 2019. у ЈУСМШ „Иван Горан Ковачић“, а састојао се од сљедећих активности: квиза, игре асоцијација, наградне игре о ЕУ, анкете, уручивања Омладинских картица, дебате на тему „ОДСД је ЕУ рјешење за кључне проблеме савременог друштва“. Догађај су организовали професори и ученици ЈУСМШ „Иван Горан Ковачић“ уз подршку Канцеларије за међународну сарадњу Општине Херцег Нови.

KNOTS – Циљ пројекта је стварање одрживе платформе за размјену ставова и мишљења о савременим демократским вриједностима у ЕУ. На завршној конференцији пројекта која одржана од 8. до 12. новембра 2019. у Мађарској, општину Херцег Нови су представљали професор Гојко Ђурђевић и ученик Никола Радовић.

EYE - Пројекат подстиче младе да активно учествују у разматрању питања везаним за функционисање и будућност ЕУ. У оквиру овог пројекта организоваће се пет међународних омладинских фестивала. Професор Гојко Ђурђевић и ученице Ана Марија Финжгар и Станка Мишељић узели су учешће у првом међународном омладинском фестивалу одражном у Италији од 25. до 28. новембра 2019.

EUISM - Пројекат окупља градове партнере из Њемачке, Шведске, Финске, Италије, Шпаније, Грчке, Кипра, Словеније, Хрватске, Румуније, Чешке, Мађарске, Литваније и Малте. Циљ пројекта је боље повезивање градова, као и разматрање актуелних изазова са којима се сусреће Европа. Прва **EUISM** конференција у организацији Канцеларије за међунаордну сарадњу, одржана је од 17. до 21. јануара 2020. у Херцег Новом. У склопу конференције одржана је дебата „ОДСД је ЕУ потребан сопствени Доналд Трамп“ и радионица "Млади и ЕУ". Наведене активности су осмислили и спровели професор Гојко Ђурђевић и ученици Сара Нововић, Ана Марија Финжгар, Немања



Ђурић, Станка Мишељић, Катарина Лечић, Анђела Вучетић, Никола Радовић, Алексеј Ростовић.

Искрено се радујемо наставку наше сарадње и вјерујемо да ћемо заједничким радом наставити да доприносимо успјешној реализацији ЕУ и других међународних пројеката.

Срдачан поздрав

Херцег Нови

30. јануар 2020

Руководитељка Канцеларије за међународну сарадњу

Симонида Кордић

